Здравствуй, дорогой солдат!

Я пишу это письмо всем солдатам нашей необъятной Родины. Тем кто атаковал фашистов во время Великой Отечественной войны, не жалея своей жизни, и тем, кто сегодня стоит на защите Отчизны, участвуя в специальной военной операции. Я хочу, чтобы все на свете знали, как бегут мурашки по коже, как в жилах леденеет кровь и внутри всё переворачивается от гордости к русскому солдату.

Каждый раз, когда я слышу гимн России, на глазах наворачиваются слёзы, это не слёзы печали, я это точно знаю, это слёзы, которые говорят мне: «Как же прекрасно, что я родился и росту именно в этой стране».

Недавно в нашем техникуме проходил конкурс чтецов, в поддержку героев Z. Я узнал много историй, которые тронули моё сердце. Все они рассказывали о героических подвигах солдат, которые насмерть дрались за победу. Я не видел войны, но знаю, что людям приходится трудно, на них обрушивается и голод, и холод, и ужас. Одна надежда теплится в их сердцах, надежда на вас.

Я помню истории, которые рассказывал нам ветеран войны, который жил в соседнем доме, как защищая страну он терял друзей, как сам оказался раненым в воронке и командир вынес его на себе, как сжав зубы, не чувствуя боли, с трудом поднимали оружие, чтобы сделать последний выстрел, за матерей, жён и детей. А мы обнимали дедушку и просили ещё рассказать. Вот уж два года его нет, а я всю жизнь буду его помнить.

Дорогой солдат, спасибо тебе за мужество твоё, за отвагу! Я родился инвалидом и не могу быть в ваших рядах, но я всю жизнь буду поддерживать вас! Низкий вам поклон!